

Proiectul „TOLERANȚĂ - Limba noastră comună” implică 5 școli din 5 țări europene: Italia, România, Lituania, Turcia și Portugalia. Conform analizei SWOT realizate de fiecare partener din instituția sa, partenerii au identificat o serie de nevoi comune care duc la decizia de a implementa un proiect despre toleranță. Violența, agresiunea, intoleranța, rasismul, discriminarea etnică sunt tendințe care pot fi observate în comportamentul studenților din toate țările partenere.

Studiul Mondial al Valorilor arată că România, Turcia și Italia sunt țările cel mai puțin tolerante la rasă, în timp ce Lituania și Portugalia par a fi cele mai tolerante. Acest rezultat, împreună cu diversitatea educațională și culturală a partenerilor, vor facilita implementarea unui proiect de succes.

Obiectivele proiectului sunt:

- să dezvolte competențe civice și să crească respectul de sine al elevilor din 5 școli UE
- să faciliteze înțelegerea conceptelor de „toleranță” și „înțelegere reciprocă” la nivel personal și în context european
- să echipeze participanții cu exemple practice pentru a acționa ca cetățeni cu caracter civic
- creșterea gradului de conștientizare a diversității și identităților culturale care promovează coeziunea socială
- pentru a stimula sentimentul de apartenență la comunitatea UE

În conformitate cu articolul 2 din Tratatul privind Uniunea Europeană, avem în vedere că această cooperare internațională îi va pregăti pe studenții noștri să trăiască într-o societate multiculturală conștientizând valorile UE, apreciind diversitatea. Elevii vor interioriza toleranța și înțelegerea reciprocă ca atitudini civice active. Pentru a atinge obiectivul general de largire a gândirii civice subliniind importanța toleranței și a impactului de înțelegere reciprocă în viața de zi cu zi, am decis să folosim o abordare inovatoare.

Pentru atingerea obiectivelor proiectului se va utiliza o abordare inovatoare. Combinând avantajele utilizării TIC în educație cu teoria modelului cu cinci factori se vor aborda cele 5 dimensiuni ale personalității:

- operă de a experimenta: elevii vor fi încurajați să-și exprime emoțiile și ideile folosind arta. Vor crea împreună filmul „Toleranța prin ochii mei”, scenariile pentru teatrul Forum, fotografiile digitale, vor pregăti momente artistice pentru Festivalul de toleranță și înțelegere reciprocă.
- extraversiune: activitățile de team building, competițiile sportive și jocurile de masă vor stimula afirmativitatea, sociabilitatea și personalitatea elevilor.
- abordabilitate: lucrul în echipe internaționale și crearea de produse împreună vor dezvolta abilitățile de cooperare ale elevilor. Produsele tangibile pe care le vor crea împreună sunt carduri flash despre subiect, dicționarul proiectului, semne de carte realizate manual și puzzle-uri tematice.
- neuroticism: elevii vor experimenta (un) emoții plăcute, furie, depresie, anxietate și vulnerabilitate în timpul activității de teatru / teatru Forum. Vor conștientiza modul în care intoleranța este percepută de ceilalți, vor dezvolta empatie și vor vedea cât de important este să fii cetățean activ.

Utilizarea TIC în timpul activităților, susținută de aspecte cognitive interne ale învățării va conduce la rezultate inovatoare care vizează abilitățile de învățare.

Activitățile sunt concepute pentru a dezvolta toleranța, înțelegerea reciprocă, competențele interculturale, spiritul social și civic. Cooperarea internațională va lărgi cunoștințele și înțelegerea interculturală despre țări, culturi și valori, consolidând sentimentul de apartenență la o Europă unită.

Un număr de 60 de studenți (cu vârste cuprinse între 13 și 17 ani) vor participa la reuniunile internaționale - LTTAs. Studenții vor fi selectați înaintea mobilităților, folosind criterii transparente decise de fiecare partener al proiectului luate în considerare: abilități de limba engleză, abilități TIC, motivație și implicare în activitățile școlare. Un număr de 40 de profesori vor fi implicați direct în mobilitățile proiectului și se vor forma echipe la nivelul școlii pentru a facilita o mai bună implementare a proiectului. Aproximativ 2700 de studenți și 120 de profesori / adulți vor fi implicați indirect în proiect. Alți participanți care se vor bucura de beneficiile oferite de acest proiect Erasmus + sunt personalul administrativ, familiile studenților, personalul pedagogic, consilierii educaționali, factorii de decizie și reprezentanții autorităților locale.

Produsele tangibile ale proiectului sunt un dicționar audio, expoziție de fotografie, calendarul proiectului, film comun, carte electronică, carduri flash, puzzle-uri tematice, semne de carte realizate manual, pagini web ale proiectului, logo-ul proiectului, pliante, DVD-ul proiectului, broșură.

Rezultatele intangibile sunt dezvoltarea abilităților de viață, competențe cheie, orizont cultural, înțelegere interculturală, abilități de lucru în echipă și cunoștințe despre subiect.

Toate rezultatele proiectului vor fi disponibile pe site-ul web al proiectului. Planul de diseminare va ajuta la atingerea unui public numeros și va avea un impact la nivel local, regional, national

Pentru mai multe informații vizitați pagina de Facebook a proiectului

www.facebook.com/Erasmus-Progetto-Tolerance-our-common-language-ITALY-1149282745211554

sau pe pagina web

www.tolerance.ucoz.net